

体育

全国围甲联赛鲁渝大战7日在泰山对弈

六大九段高手共谱名局

本报泰安7月6日讯(记者 邵艺谋) 6日,全国围棋甲级联赛山东景芝酒业队与重庆冷酸灵队比赛欢迎仪式在泰山脚下举行,鲁渝两队六位九段高手将于7日在泰山景区对弈论剑。

6日晚上,2012年全国围棋甲级联赛第九轮的鲁渝对弈比赛欢迎仪式在泰安举行,此次比

赛是首次在名山举办的全国性正式比赛。中国围棋协会副主席林建超将军、泰山景区党工委副书记谭业刚等参加了欢迎仪式。林建超将军在欢迎仪式上说,希望两队选手借泰山的灵气,下出不负泰山“五岳独尊”的棋局,名局,谱写围棋赛事名篇。

7日,鲁渝两队将举行三盘慢

棋和一盘快棋比赛,山东景芝酒业队新锐国手范廷钰三段将在一台对阵重庆冷酸灵队的著名国手王檄九段,“这是我第一次在名山上参加比赛,泰山雄伟壮丽的景色很迷人,我会以平实的心态对待比赛,争取获得好成绩。”范廷钰说。世界冠军古力九段告诉记者,他以前来过泰山很多次,但在泰山上比

赛还是第一次,“每次来泰山心情都很愉快,希望明天在泰山上好发挥,回去后能继续有好的战绩。”

本次比赛汇聚了六位九段国手和四位世界冠军,周睿羊与谢赫对阵二台,江维杰和李轩豪对阵三台,周鹤洋同古力对擂四台。据了解,山东景芝队“90后”小将江维杰在今年LG杯世界棋

王战决赛中,2:0击败曾17次获得世界冠军的韩国名将李昌镐夺冠,成为中国围棋有史以来最年轻的世界冠军。

此次泰山对弈除正式比赛外,著名国手曹大元九段、杨晖八段夫妇以及美女棋手陈盈等名手将现场为泰安棋迷进行精彩的挂盘讲解和车轮战表演。

林建超将军作品被山东高考试卷采用

“山东与围棋有不解之缘”



本报泰安7月6日讯(记者 梁敏 刘来) “金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛“泰山专场”将于7日在泰山景区白阳坊举办。中国围棋协会副主席林建超将军在6日晚间的欢迎仪式上表示,本场比赛定在泰山上举行,开创了全国围棋正式比赛在名山开赛的先例。

这次在泰山举行全国围棋第八轮比赛,特别请来了中国围棋协会副主席林建超将军,山东省高考语文卷采用的一道阅读题叫做《围棋与国家》,就是林将军的作品。

林将军认为,正确认识围棋价值的出发点,应当是“国艺价

值观”。所谓“国艺”,就是与中华民族有深厚渊源,上升到国家层面,能够反映民族精神需求的艺术和技能形式。泰山是我国的国山,在泰山风景名胜区管理委员会的精心打造下,展现出了秀美的自然景观和深厚的文化底蕴。这次“国艺”牵手国山,是围棋界的一次盛会。

林将军从孔子的“不亦有博弈者乎?为之犹贤乎已”、孟子的“弈之为数,小数也;不专心致志,则不得也”和“通国之善弈者”弈秋三位历史大人物对围棋的评价和影响,介绍了山东与围棋的不解之缘。

“这次参赛的八位棋手,都

是我们中国棋坛赫赫有名的战将,能到泰山来观摩他们的比赛,真的非常高兴。”林将军说,“7日这场比赛,是破天荒地有一定海拔高度上,并且是在真正的名山上举行的比赛。在这场比赛之前,没有哪一场正式的全性比赛是在名山上举行的,西安举行的聂卫平与曹薰铉的‘华山论剑’,是一场回忆赛,不是正式的全性比赛。”

欢迎仪式上,多位嘉宾和国手认为,通过本场国甲赛事和山东省高考语文卷阅读题《围棋与国家》这两个事关围棋的热点,山东有望掀起一股围棋热潮。

◀中国围棋协会副主席林建超在欢迎仪式上讲话。

本报记者 刘丽 摄

驻济体育记者
够级比赛举行

本报讯 7月6日,由省体育记者协会举办的庆祝国际体育记者日“姚记扑克大赛”驻济新闻单位体育记者够级比赛在省体育局举行,来自驻济十余家新闻单位的体育记者,编辑参加了比赛。

经过半天的激烈比赛,山东电视台体育频道队获得冠军,大众日报队和山东商报队分获二、三名。

2012“姚记扑克大赛”由北京市体育记者协会联手十二个省市体育总会主办,已成功举办六届,深受百姓喜爱。2012年“姚记扑克大赛”分两个阶段进行,第一阶段为各赛区预赛和选拔赛,第二阶段是各赛区选拔出的优胜选手参加年底在山东济南举办的年度总决赛。(综合)

巩晓彬训练营
回馈营员

本报讯 7月7日-8日,巩晓彬训练营将在济南市泉城路安踏旗舰店举办报名抽奖活动,现场送出免费参赛名额和CBA全明星南北明星队签名战袍等丰厚奖品。

本次篮球训练营针对年龄8-18岁不同水平的青少年学员,提供科学专业的教学,进行分班教学,在训练营里不仅可以跟著著名篮球教练巩晓彬学到最专业扎实的基本功和篮球技术,而且能得到激烈有竞争的、新式的提高训练。

除了巩晓彬之外,训练营还邀请了前山东男篮球员纪敏尚和姜延东担任教练,两人都有长期执教省篮球队的经验和丰富表现,有机会被推荐到职业联赛球队的梯队进行试训,可拨打电话400-6767-709、18620908990咨询。

(小余)

小威潇洒击球。

有她在,世界第一也是浮云

小威跻身决赛冲击温网第五冠

据新华社伦敦7月5日电 温布尔登网球锦标赛5日结束了第10天的争夺,小威廉姆斯表现出超强的发球能力和体力,在击败2号种子阿扎伦卡的半决赛中,她轰出了24个ACE球(发球直接得分),创造了个人温网新纪录。只要塞莲娜·威廉姆斯还站在网球场上,轮番换位的女单世界第一都是浮云,那张排行榜单更是个笑话。

曾四夺温网女单冠军的小威在与中国选手郑洁的第三轮比赛中,发出了创纪录的23个

ACE球,5日她再次打破了这个纪录。在今天的比赛中,她5场比赛发出的ACE球总共有85个,即使在男子比赛中,这个数字也排在第二位。德国的科尔斯雷贝尔以98个ACE球名列男选手第一位。

在现场观看了小威比赛的郑洁说:“这里还是有先天的身体因素,你后天再怎么练,也只能缩小这个差距,你不可能完全打破这个东西。希望她能把这种好的状态带到决赛中,她应该会赢得冠军。”

令人惊讶的是,小威前一

天刚与姐姐大威参加了两场双打比赛,但当日丝毫没有显示体力受到影响,在现场采访的记者连连惊呼她比男人都男人。尽管已经30岁,排名也已降到世界第六,但小威还是直落两盘,以6:3、7:6(6)击败了排名世界第二的白俄罗斯姑娘阿扎伦卡。

不过,奇怪的是,小威对这样的发球还不满足,她赛后说:“实际上今年的比赛中,我都觉得发球不太好。我真没觉得打破了纪录,我想也就是发了10个ACE,不是24个。我

只是想比赛打好,发好球,尽全力打好比赛。”

小威也成为1999年格拉芙之后第一位在而立之年打入温网女单决赛的选手,她将与来自波兰的3号种子拉德万斯卡争夺冠军。如果获胜,她将赢得自己第五个温网单打冠军和第14个大满贯单打冠军。

拉德万斯卡在5日的另外一场女单半决赛中以6:3、6:4淘汰了德国的8号种子科贝尔,这也是她第一次打入大满贯决赛。